
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 4/2004 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Απάντηση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σε δηµοσιεύµατα σχετικά µε το έργο 
Αξιοποίησης και ανάδειξης του λουτροκαταστήµατος Σπηλαίου» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 7/2004 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 3η 
Μαρτίου 2004, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
298/27 Φεβ. 2004 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 10: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   1 Λευτέρης Πυρούδης 
2 Μιχάλης Περρής 2 Κώστας Τσουρής 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Κώστας Σταµούλης   
9 ∆ηµήτρης Κουρελής   
10 Χαράλαµπος Χερουβής   
 
 Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της κατεπείγουσας συνεδριάσεως και 
εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον 
Αντιδήµαρχο, ο οποίος εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Σε πρόσφατο φύλλο της τοπικής εφηµερίδας Νέα Ικαρία, (αριθ. φύλλου 41), 
δηµοσιεύθηκε άρθρο του συµπολίτη µας κ. Γιώργου Κεφάλα. Τίτλος του άρθρου 
αυτού είναι «Ιαµατικές Πηγές Ικαρίας». Στο κείµενο αυτό, ο αρθρογράφος, µεταξύ 
άλλων, διατυπώνει επιφυλάξεις, σχετικά µε τον τρόπο που ξεκίνησε το έργο αυτό. 
∆ιατυπώνει τους φόβους του σχετικά µε το ιδιοκτησιακό καθεστώς της Σπηλιάς, το 
οποίο κατά την άποψή του τίθεται σε κίνδυνο, επειδή το έργο εκτελείται από την 
ΕΤΑ, ως διάδοχο του ΕΟΤ. Εκφράζει την άποψη ότι η λουτροπηγή τίθεται σε 
κίνδυνο, ως προς το ιδιοκτησιακό, αφού η ΕΤΑ µπορεί να εγείρει αξιώσεις, 
επενδύοντας στην Πηγή. Καταγγέλλει ότι δεν υπάρχει καµία ενηµέρωση εκ µέρους 
του ∆ήµου για το τι γίνεται στη Σπηλιά. 
 Συνεχίζοντας ο Αντιδήµαρχος την εισήγησή του, είπε ότι αναφαίρετο 
δικαίωµα των συµπολιτών µας και όχι µόνο, είναι να διατυπώνουν τις απόψεις τους, 
είτε εµείς συµφωνούµε, είτε όχι. Επειδή όµως ο κ. Κεφάλας δεν είναι ένας 
δηµοσιογράφος που έγραψε ένα άρθρο, αλλά ένας δηµότης που αναµιγνύεται ενεργά 
στα κοινά του Τόπου µας, δεδοµένου ότι ήταν επικεφαλής συνδυασµού στις 
τελευταίες εκλογές, και επειδή οι απόψεις του διαβάστηκαν από πολλούς συνδηµότες 



µας, οφείλει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να τοποθετηθεί και να απαντήσει, 
αποκαθιστώντας την αλήθεια. 
 Για τον σκοπό αυτό, είπε συνεχίζοντας ο Αντιδήµαρχος, συντάχθηκε ένα 
κείµενο – απάντηση στο δηµοσίευµα, το οποίο το θέτουµε στην κρίση σας να το 
εγκρίνετε ή να το τροποποιήσετε ή να το απορρίψετε. Το κείµενο αυτό, αντίγραφο 
του οποίου σας διανεµήθηκε, έχει ως εξής: 
 
 Σχετικά µε τα δηµοσιεύµατα που αφορούν τις ιαµατικές πηγές του ∆ήµου Αγίου 
Κηρύκου και συγκεκριµένα την ανακαινιζόµενη πηγή του ΣΠΗΛΑΙΟΥ, το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο κατόπιν συζητήσεως στην συνεδρίαση της 3ης Μαρτίου 2004, επιθυµώντας 
να αποκαταστήσει την αλήθεια, κάνει γνωστό σε όλους τους συµπατριώτες µας, ότι 
κύριο µέληµα της ∆ηµοτικής Αρχής ήταν και είναι η υλοποίηση της Κυβερνητικής 
εξαγγελίας περί εκσυγχρονισµού των λουτροπηγών µας. 
 Από τις αρχές του 2003 επιδιώξαµε να καταστήσουµε σαφές στις αρµόδιες 
υπηρεσίες, όσο και στους κυβερνητικούς παράγοντες, ότι θα παρακολουθούµε στενά την 
πορεία των ενεργειών, ώστε να αποφευχθούν παραλείψεις και καθυστερήσεις του 
παρελθόντος που δεν απέδωσαν τα αναµενόµενα για τον τόπο. Το ενδιαφέρον µας δε 
αποδεικνύεται έµπρακτα όλο αυτό το διάστηµα, από τις επισκέψεις στα Υπουργεία και 
τις συναντήσεις µας µε κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες. Συναντήσεις που 
συνεχίστηκαν µέχρι και την διενέργεια της δηµοπρασίας της πρώτης φάσης του έργου 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΗΓΗΣ ΣΠΗΛΙΑΣ ΘΕΡΜΩΝ, 
συνολικού προϋπολογισµού µε τον ΦΠΑ 706.000€. Το έργο αυτό εκτελείται από τον 
ΕΟΤ, στον οποίο έχουν δοθεί οι πιστώσεις από το Υπουργείο Οικονοµικών και 
συγκεκριµένα από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων.  
 Παράλληλα επιστήσαµε την προσοχή στο Υπουργείο Ανάπτυξης και τον ΕΟΤ, 
σχετικά µε την ολοκλήρωση του έργου (µελέτες, αδειοδοτήσεις κλπ) έτσι ώστε να 
δηµοπρατηθεί και το λιµενικό τµήµα του έργου, που µέχρι σήµερα εκκρεµεί. 

Σχετικά µε τις εξαγγελίες για την αξιοποίηση και εκσυγχρονισµό και των 
υπολοίπων λουτροπηγών, όλο αυτό το διάστηµα, τόσο εγγράφως, όσο και προφορικώς, 
έχουµε εκφράσει τις επιφυλάξεις µας για τις καθυστερήσεις του αρχικού 
χρονοδιαγράµµατος, όσο και για την επάρκεια των πιστώσεων.  

Σε ότι αφορά δε την ενηµέρωση για το έργο, στις 9-9-03, παρουσία του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Γεωργακόπουλου, του Γενικού Γραµµατέα του ΕΟΤ κ. 
Κατσιγάννη, του Βουλευτή του Νοµού κ. Βαρδίκου, του κ. Νοµάρχη Σάµου, του 
Επάρχου Ικαρίας, καθώς και των µελετητών του ΕΟΤ, πραγµατοποιήθηκαν δύο 
παρουσιάσεις της µελέτης του έργου, µία το πρωί για τους δηµοτικούς συµβούλουςκαι 
υπηρεσιακούς παράγοντες και µία το βράδυ της ίδιας ηµέρας, για το κοινό που 
ενδιαφέρθηκε να ενηµερωθεί.  

Σε ότι αφορά την κυριότητα της πηγής, δεν τίθεται ζήτηµα, αφού αυτή είναι 
εξασφαλισµένη επίσηµα από το 1988, επί ∆ηµαρχίας Γεωργίου Πλακίδα, µε αποφάσεις 
τόσο του Υπουργείου Οικονοµικών, όσο και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΕΟΤ. Οι 
αναφορές που γίνονται στα δηµοσιεύµατα περί του νέου Νοµοθετικού πλαισίου, το 
οποίο καθορίζει την κυριότητα των ιαµατικών πηγών, δεν λαµβάνουν υπ’ όψη τους ότι 
αυτές οι ρυθµίσεις αφορούν τα περιουσιακά στοιχεία του ΕΟΤ και όσες πηγές 
αναγνωριστούν από την εφαρµογή του Νόµου και µετά. Τέλος θέλουµε να 
διαβεβαιώσουµε όλους τους ενδιαφερόµενους, δηµότες µας και µη, ότι το σηµερινό 
δηµοτικό συµβούλιο, συµβάλλοντας µε τη σειρά του στην αξιοποίηση των λουτροπηγών 
µας, θα συνεχίσει τις επίµονες προσπάθειες όλων των προηγούµενων δηµοτικών 
συµβουλίων, για ανάδειξη και εκσυγχρονισµό αυτού του πλούτου που µας χάρισε η 
φύση, αλλά απαξίωσε το Ελληνικό κράτος. 



 Ακολούθως τον λόγο πήραν οι δηµοτικοί σύµβουλοι, προκειµένου να 
τοποθετηθούν. 
 Ο κ. Σταµούλης, παρατήρησε ότι η συζήτηση αυτού του θέµατος δεν είναι 
θέµα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Είναι δικαίωµα του καθενός να εκφράζει τις 
απόψεις του και να κρίνει δηµόσια πρόσωπα. Θεωρεί ότι η συζήτηση τέτοιων 
θεµάτων, είναι µια προσπάθεια φίµωσης του Τύπου. 
 Ο κ. Χερουβής ζητά επίµονα να οριστεί ηµεροµηνία συζήτησης µε µοναδικό 
θέµα τις Ιαµατικές Πηγές. 
 Στην συζήτηση συµµετέχουν και παρευρισκόµενοι δηµότες, που καταθέτουν 
τις απόψεις τους. 
 Μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του το 
Σχέδιο απάντησης που προσκόµισε ο Αντιδήµαρχος, την συζήτηση και τις 
τοποθετήσεις, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
  1.  Να αποστείλει στα µέσα µαζικής ενηµέρωσης το Σχέδιο απάντησης στο 
δηµοσίευµα του κ. Γιώργου Κεφάλα, που δηµοσιεύθηκε στο φύλλο 41 της 
εφηµερίδας Νέα Ικαρία, όπως αυτό προσκοµίστηκε, διανεµήθηκε και διαβάστηκε από 
τον Αντιδήµαρχο. 
 
 2.  Επικυρωµένο αντίγραφο του δηµοσιεύµατος, αποτελεί αναπόσπαστο µέρος 
της παρούσας απόφασης.  
 

 
 Στη συνέχεια ο Αντιδήµαρχος διάβασε επιστολή του κ. Γιάννη Κατσάφαρου, 
µε ηµεροµηνία 22-1-2004, που πρωτοκολλήθηκε µε αριθ. πρωτ. 125/29-1-2004 και 
που απευθύνεται στον ∆ήµαρχο και σε όλους του δηµοτικούς συµβούλους. Το 
κείµενο της επιστολής είναι ήδη γνωστό στα µέλη του Σώµατος, αφού έχει ήδη 
διανεµηθεί.  
 Στην επιστολή του αυτή ο κ. Κατσάφαρος, µε µοναδικές πηγές ενηµέρωσής 
του, κατά δική του οµολογία, το δηµοσίευµα Κεφάλα στο φύλλο 41 της Νέας Ικαρίας 
και φηµολογίες, επιχειρεί µια πρωτόγνωρη για τα ήθη και την ποιότητα της 
αντιπαράθεσης στον Τόπο µας επίθεση, εναντίον της δηµοτικής αρχής και ειδικότερα 
του ∆ηµάρχου. Επειδή, κατά τις προθέσεις του κ. Κατσάφαρου, πρόκειται να 
δηµοσιεύσει την επιστολή του και στον Τύπο, καλείται το δηµοτικό συµβούλιο να 
λάβει θέση επί του θέµατος και να απαντήσει στην επιστολή, το περιεχόµενο της 
οποίας είναι το εξής: 
 
           
 22/1/2004 
Προς 
τον κ. ∆ήµαρχον και ∆ηµοτικούς Συµβούλους 
Αγίου Κηρύκου 
 
 Σας γνωρίζω τα παρακάτω: 
 ∆ιάβασα µε προσοχή κείµενο καταχωρηµένο στην πρώτη σελίδα του υπ’ 
αριθµόν φύλλου 41 της εφηµερίδας Νέα Ικαρία, που φέρει την υπογραφή του συµπολίτη 
µας Γεωργίου Κεφάλα. 



 Είναι φανερόν ότι αφορµή για το παραπάνω δηµοσίευµα έδωσε η φηµολογία ότι 
κάποιος αδίστακτος καµουφλαρισµένος εισβολέας µεθοδεύει την αρπαγή της δηµοτικής 
ιαµατικής πηγής Σπηλαίου επί της οποίας η κυριότητα του ∆ήµου βεβαιώνεται από το 
παραπάνω δηµοσίευµα. 
 Παρά ταύτα δολίως µεθοδεύεται η αποβολή του ∆ήµου από την δηµοτική 
ιαµατική πηγή Σπηλαίου και η σ’ αυτήν εγκατάσταση του αδίστακτου επιδροµέα. Παρά 
το γεγονός ότι η ενέργεια αυτή κραυγαλέα αντιβαίνει στους κανόνες του δικαίου και της 
ηθικής τάξεως, δεν είναι άξιον ιδιαιτέρου σχολιασµού, αφού αυτό είναι φαινόµενο της 
καθηµερινότητας εντός και εκτός της χώρας µας. Είναι όµως φαινόµενο ιδιαίτερου 
σχολιασµού η συµπεριφορά του ∆ηµάρχου µας, ο οποίος δεν απέχει πολύ από το να 
γοητεύεται από την προκλητικότητα του αδίστακτου επιδροµέα. 
 Η φηµολογία για τα δήθεν έργα σ’ αυτή την πηγή χρονολογείται από έτους και 
πλέον. Και αντί ο ∆ήµαρχος να ενηµερώσει τους δηµοτικούς συµβούλους και δηµότες 
για το σοβαρό αυτό θέµα, συµπεριφέρεται σαν να είναι ιδιοκτήτης αυτής της πηγής από 
κληρονοµιά του παππού του. Η συµπεριφορά του αυτή είναι τόσο δυσνόητη και 
πρωτόγνωρη για τα δηµοτικά χρονικά που επιτρέπει στον κάθε δηµότη να προβαίνει σε 
διάφορες υποθέσεις για την εξήγηση του φαινοµένου. Όπως: 
 α) Μήπως ο ∆ήµαρχος δεν έχει επίγνωση του περιεχοµένου της συµπεριφοράς 
του; Κακόν µέγιστον και γι’ αυτό αρνούµαι να το πιστέψω. 
 β)  Μήπως κάποιο κοράκι, απ’ αυτά που µεθοδικά πολιορκούν τις ιαµατικές 
πηγές του ∆ήµου, διέπραξε ανίερη, ανήθικη και ποινικώς κολάσιµη πράξη, η οποία 
κατά τη σοφή λαϊκή ορολογία λάδωµα αποκαλείται; Κακόν επίσης µέγιστον και γι’ αυτό 
αρνούµαι να το πιστέψω. 
 γ)  Μήπως ο κ. ∆ήµαρχος κυριαρχείται από έντονο συναίσθηµα γαλαντοµίας, 
που είναι µεν ευγενικό, αλλά υπό τον απαράβατον όρον ότι το δωρούµενον ανήκει στην 
ατοµική του ιδιοκτησία και όχι του ∆ήµου, για το οποίο έλαβε λαϊκή εντολή και έδωσε 
όρκο να είναι πιστός και άγρυπνος φύλακάς του. 
 Εύχοµαι και ελπίζω η παρούσα να συζητηθεί σε συνεδρίαση του δηµοτικού 
συµβουλίου προκειµένου ο κάθε δηµοτικός σύµβουλος µε την παρουσία του και την 
έκφραση ξεκάθαρης γνώµης τοποθετηθεί έναντι του σοβαρού αυτού θέµατος, του 
οποίου αδέξιος χειρισµός ευθέως άγει στην στοιχειοθέτηση του εγκλήµατος της 
απιστίας και παράβασης καθήκοντος. 
 Αυτονόητο είναι ότι για να µορφώσει γνώµη κάθε δηµοτικός σύµβουλος θα 
πρέπει στην πρόσκληση για συνεδρίαση να επισυναφθεί και φωτοτυπία της παρούσης, 
γιατί από την απλή ανάγνωσή της από τον πρόεδρο του δηµοτικού συµβουλίου θα είναι 
δυσκολότερη η κατανόησή της. 
 Η παρούσα γνωστοποιείται: 
α) Προς τον κ. Έπαρχον Ικαρίας για να επισηµανθεί… η ευγενική σιωπή του (ως 
δηµότη Αγίου Κηρύκου) στο επίµαχο θέµα του ∆ήµου. 
β) Στον κ. Θ. Λουκάτσο, πρώην άξιον ∆ήµαρχον Αγίου Κηρύκου, επί της θητείας του 
οποίου και µε πρωτοβουλίες του ιδίου, το αντίδικο ∆ηµόσιο συνοµολόγησε ότι οι 
επίδικες ιαµατικές πηγές µεταξύ των οποίων και η πηγή Σπηλαίου, ανήκουν στην 
κυριότητα του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου. 
γ) Στις τοπικές εφηµερίδες Αθέρας και Νέα Ικαρία, για να θυµηθούν οι δηµότες Αγίου 
Κηρύκου ότι, ενώ προεκλογικώς ο κ. ∆ήµαρχος µε στόµφο διεκήρυξε ότι θα 
ακολουθήσει γραµµή αγωνιστικής διεκδίκησης (εναντίον ποίου;), τώρα µετεκλογικώς 
και πριν κλείσει ένας χρόνος θητείας του, ευχερώς διολισθαίνει στην απεµπόληση 
σοβαρών δηµοτικών συµφερόντων και δικαιωµάτων επί της απειλουµένης πηγής 
Σπηλαίου. 
      Με τιµή 



     Γιάννης Κατσάφαρος 
     δηµότης Αγίου Κηρύκου (τ.υ.) 
 
 Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο ∆ήµαρχος, ο οποίος είπε ότι ανεξάρτητα από 
την όποια απόφαση λάβει σήµερα το δηµοτικό συµβούλιο, επειδή η επιστολή 
απευθύνεται προσωπικά στον ίδιο, επιφυλάσσεται του δικαιώµατός του να απαντήσει 
και να αντιδράσει σε προσωπικό επίπεδο, µε κάθε νόµιµο τρόπο. 
 Ο πρόεδρος προτείνει σαν απάντηση στην επιστολή Κατσάφαρου, να εγκριθεί 
το παρακάτω κείµενο: 
 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, καταδικάζει 
απερίφραστα το ύφος και το περιεχόµενο της επιστολής Κατσάφαρου, που στηρίζεται 
κατά δήλωσή του µόνο σε ένα ανακριβές δηµοσίευµα, χωρίς να έχει την ευαισθησία 
να ενηµερωθεί και από τον ∆ήµο. 
 Ο κ. Σταµούλης είπε ότι είµαστε αντικείµενο κριτικής και πρέπει να 
αποδεχόµαστε οποιοδήποτε έγγραφο, όσο υβριστικό και αν είναι. ∆ιαφωνεί µε την 
πρόταση του προέδρου. 
 Ο κ. Κουρελής δηλώνει ότι η επιστολή γράφτηκε επιπόλαια από τον κ. 
Κατσάφαρο. 
 Ο κ. Χερουβής δηλώνει ότι δεν θα ψηφίσει την πρόταση του προεδρείου, 
επειδή στο ∆ήµο έχουν φτάσει και άλλες επιστολές – καταγγελίες, εδώ και πολύ 
καιρό, που όµως δεν έχουν φτάσει ποτέ στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. 
 Στη συνέχεια τον λόγο ζήτησε και πήρε ο Έπαρχος, επειδή είναι και ο ίδιος 
αποδέκτης της επιστολής. Ζήτησε από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να τοποθετηθεί στην 
επιστολή αυτή και να καταδικάσει το τελείως ανακριβές περιεχόµενό της, που 
στηρίζεται σε φηµολογίες µόνο. 
 Ακολούθησε ψηφοφορία, για την έγκριση από το Σώµα του κειµένου που 
κατατέθηκε από το προεδρείο, κατά την οποία: 

 Υπέρ της πρότασης του προέδρου τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. 
Τσαρνάς, Παπαλάς, Αϊβαλιώτης, Γλαρός, Περρής, Λαρδάς, Κουρελής και Καφούρος. 
 Οι κ.κ. Σταµούλης και Χερουβής καταψήφισαν το κείµενο, για τους λόγους 
που εξέθεσε ο καθένας απ’ αυτούς παραπάνω. 
 Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 
την επιστολή Κατσάφαρου, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων και των 
παρευρισκοµένων, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού 
κώδικα (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, καταδικάζει 
απερίφραστα το ύφος και το περιεχόµενο της επιστολής Κατσάφαρου, που στηρίζεται 
κατά δήλωσή του µόνο σε ένα ανακριβές δηµοσίευµα, χωρίς να έχει την ευαισθησία 
να ενηµερωθεί και από τον ∆ήµο. 
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  7/2004 
 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

 
Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 



 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 Νίκος Λαρδάς  
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